Modelo C. Puntuacién Este examen se puntia sobre 10 puntos: 9 el test y 1 el desarrollo. Cada
pregunta del test s6lo admite una respuesta correcta y aporta +0’5 si estd bien solucionada y resta 025 si
la marca es errénea. Las preguntas en blanco no restan. El desarrollo sélo se corrige si se han obtenido al
menos 7’5 de los 9 puntos del test.

Datos
Xi: (pV-r)Ag Vi Jx(Max A —Sz)
Xo: 17> s Ys : Va(Rxx A JyMay)
Xs:q—= (mpAT) Y31 VyRy/[(y)
X4:8—p Yi: Vz(2Sz — - Mz2)

Lo U=A{L2} S={1} B={(11),(21),(2,2)y M={1,1),(21} f(1)=1,/(2) =1
L U=A{L2} S={} R={(1L1),(21),2,2); M={1,1,2D0} f(1)=1/2 =1
Test
1. Seniale el conjunto insatisfacible. (b) X7 — X3
(a) {X17X3} (C) X4 — _|X2
(b) {X1, X4} 6. Es equivalente a Y5

(c) { X5, Xy}

(a) VaVy(Rzxx A Sxy)

2.1:p=0,9g=1,r=0,s =1, satisface: (b) Vady(Rxx A Szy)
(a) {X1, Xa, X, ) (¢) JyVa(Rzx A Szy)
(b) {X1, Xo, Xy} 7. Es consecuencia:
c) {X1,X5, X
(¢) {X1, Xo, X} ) ViV,
3. =X es equivalente a: (b) Vi = =Y
(a) (r As)V(rAns) () Y1 |= 2Ya
(B) (rAs)A(=rVs) 8. La interpretacion I satisface:
(¢) (rAs)V(—rV-s)
(a) {¥1,Y2, Y3}
4. Senale la consecuencia correcta: (b) {Y1,Ys Yy}
(a) X4 ):—|X3 (C) {}/17}/27}/4}
(b) Xs |= =Xy 9. La interpretacion [y satisface
p
(c) X5 ==Xy
(a) {¥1,Y2, Yy}
5. Senale la tautologfa: (b) {V1,Ys, Vi)

(a) Xo = X, (¢) {Y2,Y5,Y,}

Desarrollo: confirme, mediante el célculo de una cadena de equivalencias desde =X, su
respuesta en la pregunta 3.
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12.

Datos

Preguntas de test

Sea A un conjunto cualquiera, y sea E el conjunto universal. ;A qué férmula de las siguientes es
equivalente AUE?

a) AN~ o
b) E
c) @

Sea A un conjunto cualquiera, y sea E el conjunto universal. ;A qué férmula de las siguientes es
equivalente AU ~ A?

a) AN~ o
b) E
c) @

Sea el conjunto X = {a,b,c} y sea la relacién R sobre X dada por R = {(a,b),(b,a),(b,c),(c,b)}.
(Qué propiedad verifica RU Ix?

a) Reflexiva



13.

14.

15.

16.

17.

18.

b) Irreflexiva

¢) Antisimétrica
(Cudl de las siguientes propiedades cumple toda relacion de equivalencia?

a) Transitiva
b) Antisimétrica

c) Irreflexiva

¢Cudl de las siguientes relaciones es una funcién biyectiva de X = {a,b,c} en Y = {1,2,3}?

a) {(b,1),(c,2),(a,3)}

by {(a,1),(b,2),(a,3)}

c) {(¢,2),(a,3),(b,2)}
Sean A, By C tres conjuntos finitos tales que |A| =99, |B| =86, |C| =99, |ANB| =77, |ANC| =94,
IBNC| =79y |]AUBUC| = 106. ;Cuél es el cardinal de [ANBNC|?

a) 70

by 72

c) 77

Sea el grafo ponderado G de la figura (ver Datos). ;Cudl es la distancia del nodo a al nodo b?

a) 1
b) 6
c) 8

Sea el grafo G de la figura (ver Datos). ;Cudl de las siguientes secuencias de nodos es un recorrido
en anchura en G?

a) <a7b7c7 e? d7 f)
b) <a7c7e7b7d7f)
C) <a7 C7e7d7b7f)

Sea el grafo G de la figura (ver Datos). ;Cudl de las siguientes secuencias de nodos es un recorrido
en profundidad en G?

a) <a7 C7e7f7b7d)
b) <a7c7b7e7f7d)
C) <C7 a7e7f7 d7 b)



